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A Rapcsák fiú is döbbenten olvasta a koholmányt. Fotó: Tésik Attila 
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- Nem „suttog a város" Vásárhelyen - állítja 

dr. Erdélyi Miklós ügyvéd, a család régi barátja. 
- A lakossági fórumokon nemtelen vádak még 
kérdés formájában sem jönnek elő. De tudomá-
sul kell venni: óriási a tétje e választásnak. Azt 
is látni kell, hogy Vásárhelyen sohasem a párt, 
hanem az egyéniség számított a közéletben. 
Ezért pártállástól függetlenül támadják azt, aki 
az élen áll és egyenes úton jár. Akik már kifogy-
nak az eszközökből, azok képesek tébolyultan 
megnyilvánulni. 

Árnyakkal hadakozunk - legyint Lázár János, 
akit - ezt Vásárhelyen sokan tudják - Rapcsák 
András szinte fiaként-tanítványaként, meg 
nem nevezett politikai utódaként vezetett be a 
közéletbe. Lázárt - aki jóban és rosszban is ki-
tartott Rapcsák mellett - kiütni az örökéből, el-
hinteni róla valami terhelőt, ez a levélíró egyik 
célja. 

Leckét kapott egy életre a levéllel Lázár János. 

Tapasztalhatta: ilyen is a politika. Mint mond-
ja: le kell magában rombolnia azt az illúziót, 
mely szerint programok mentén folyhat a meg-
mérettetés. 

- A szöveg primitív, önmagának is ellent 
mondó hamisítvány. Nem éri el másik szán-
dékolt célját, hogy megrendítsen kipróbált és 
évtizedes barátságokat - hangsúlyozta a többi 
megvádolt személy nevében Erdélyi ügyvéd. -
A szöveg bumerángként visszaüt szerzőjére. 

A számítógépes szövegszerkesztővel rótt so-
rok írója - ha eredményes lesz a nyomozás -
komoly büntetésre számíthat és jelentős 
összegű nem vagyoni kártérítés megfizetésével 
kell számolnia. 

- A közéleti aktivitásra negatív hatással le-
het még e levél híre is - véli Lázár. - Az átlag-
embert arra inti, hogy jobb távol maradni a po-
litikától, a közszereplést vállalót pedig riaszt-
hatja az ilyen sárdobálás. 

E támadás elóre vetíti, milyen lesz az őszi ön-
kormányzati választások hangulata, amikor 
nem a honatyaság, hanem egy megyei jogú vá-
ros 15 milliárd forintos költségvetése fölötti ren-
delkezés joga lesz a tét. 

ÚJSZÁSZI HONA 

Grespik Lászlónak jó a csillagállása, vagy ha mégsem, sikerült az 
asztrológusával ledumálni, hogy jó legyen, picit megpiszkálták az 
aszcendensét, a Jupitert kitolták a házából, sa rá ható kozmikus 
energiák egyszer csak kiemelték a problémahalmazból. De ha ez 
mégsem sikerült volna, akkor csak egy magyarázat marad, a ha-
zánkban uralkodó földi törvények álltak a fejük tetejére. Ponto-
sabban: a fejünk tetejére. 

Grespiket még február 22-én menesztették állásából, mert 
mint köztisztviselő - papírra leírt, emberi szem számára is egyér-
telműen olvasható, a magyar nyelv szabályainak megfelelően szö-
vegezett - törvénybe ütköző dolgot követett el: politizált. Olyannyi-
ra, hogy felkerült a szellemi identitását és tudományos alapokon 
nyugvó világlátását tükröző párt választási listájára. Pedig a de-
mokrácia levegőjét árasztó törvény ezt nem engedi: köztisztvi-
selő nem politizálhat. 

Hittük eddig. Azt hittük, hogy a még reinkarnációból visszatérő 
magyar ember számára is előírt törvény szent és sérthetetlen. Ez-
zel szemben a magyar törvények, lám, szentségtelenek, és a 
kedv szottyanása szerint sérthetők. Tbgnap a Fővárosi Munkaügyi 
Bíróságon Grespik megegyezett a Fővárosi Közigazgatási Hivatal 
jogi képviselőjével, melynek értelmében Grespik Lászlót vissza-
helyezik tisztségébe, a törvény ellenére hadd pohtizáljon csak a 
MIEP színeiben, s hogy még nagyobb kedvet érezzen a törvény 
további tiprásához és a politizáláshoz, 10 millió forint nem va-
gyoni kártérítés üti a markát, 15 napon belül. Jó lesz a húsvétja, 
egy csepp kölni nélkül megvan a locsolópénz eszmei értéke, s im-
már a keresztény Magyarországon Krisztus feltámadásával közel 
egy időben Grespik László feltámadásáról is megemlékezhetünk, 
s ki-ki belátása alapján értelmezheti a tízparancsolat hatósuga-
rát a magyar törvények értelmezőiében. De hogy e jeles ajándék 
ne maradjon viszonzatlanul, Grespik László cserébe eláll a Bel-
ügyminisztérium perlésétől. 

Akinek pedig van mersze és józan esze továbbgondolni e csa-
limesének ható, ám igaz történetet, annak bizony ijesztő látvány 
a visszafelé forgó történelmi kerék, amely vicces forgácsokra ta-
possa a törvényes demokrácia kereteit. 

Állt a csalimese története délután kettőig, mikor a miniszter-
elnök belátta, választások közelegnek, s egy erősen hitelét vesz-
tett köztisztviselőt már nem tud lenyomni a nemzet torkán, 
úgyhogy teljesítette kívánságát: maga a miniszterelnök hívta 
vissza hivatalából. Elég lesz megemészteni a választóknak azt a 
néhány száz, minimum félmilUós alapfizetésen öt évre bebeto-
nozott főtisztviselőt, nemhogy az egy Grespiket. 

És a csalimesének még nincs vége, csak a kezeket figyeljék... 

Vállalkozássegítő 
iroda nyílt Szegeden 

Nemtelen támadás Rapcsák András emléke és környezete ellen 

Lejáratás az özvegy nevében Csalimese 
Grespikkel 

PODMANICZKY SZILÁRD Politikai ellenfél nem süllyedhet ilyen mély-
re! Ez volt az első reakciója Lázár Jánosnak, 
Vásárhely Fidesz-MDF támogatást élvező or-
szággyűlési képviselőjelöltjének, mikor érzé-
seivel megküzdve értékelni igyekezett a hely-
zetet, melyet a kétoldalas, Rapcsák Andrásné 
aláírású levél kavart. Az abban felsoroltak, a 
jólértesültséget sejtető félinformációk alap-
ján úgy tűnik, a szerző olyan valaki - véli Lá-
zár - , aki éveken át arra hivatkozott, hogy 
Rapcsák András zárja el a boldogulástól, de a 
polgármester halálát követően kiderült, in-
kább saját képességeinek korlátai jelentik az 
akadályt. 

- Edzett vagyok: férjem tizenkét évnyi polgármes-
tersége alatt annyi hazug rágalmat hallottam 
már, hogy ennek a levélnek a tartalma nem le-
pett meg - nézett némi utálkozással az iro-
mányra özvegy Rapcsák Andrásné. - Viszont 
mérhetetlenül elszomorít az az aljasság és hit-
ványság, ami süt ezekből a sorokból. Valaki egy 
tragikus halálesetből vélt előnyöket óhajt ková-
csolni egy politikai választás során. Rosszul esik, 
de nem kell tragikusan venni. Én is Rapcsák va-
gyok, lepörög rólam az ilyen támadás. Van egy 
másik világom, ahova vissza tudok vonulni. Az 
emberekben nem csalódtam, vannak és megma-
radtak a barátaim, akikre számíthatok... 

Az ország más vidékein az elmúlt évek poli-
tikai botrányai miatt vált ismertté Hódmezővá-
sárhely. Özvegy Rapcsákné szerint mégsem a vá-
rost jellemzi, inkább a közélet betegségeire utal 
a levél, aminek születését a féktelen nyerni aka-
rásnak, a hatalom minden áron való birtoklási 
vágyának tulajdonítja. 

- Egyeseknek semmi sem drága! Tapasztaltam, 
hogyan tipornak a családunkra - mondta. - Én 
mindig békítettem mindenkit. De az alatt a két 
év alatt, míg a férjemet kitiltották a városházá-
ról, bennem is gyűlt és gyűlt a feszültség a 
közgyűlési közvetítést nézve és az őt mocskoló 
szavakat hallgatva. Hiába kértem, hiába mond-
ták a gyerekek is, hogy hagyja abba: a férjemnek 
a politika volt az élete. A célja érdekében ment 
előre, ha falba ütközött is. Biztos, hogy voltak 
ellenségei, de az is tény, hogy vannak emberek, 
akikkel nem lehet békességre jutni. Az a két év 
nagyban hozzájárult férjem tragikus halálához... 

Gyászolta, méltó módon kísérte utolsó útjá-
ra Rapcsák Andrást a városa. A Rapcsák-ház 
fogadó szobájában négy vaskos dossziét töltenek 
meg a részvétet nyilvánító táviratok. Közte ott 
olvasható például Németh László lányának erőt 
adó levele is. 

Nemzetközi konferencia a szegedi városházán 

Stabilizáció régiófejlesztéssel 

Az 1749-es szám tárcsázása támogatja az égési osztály építését 

Telefonsegítség a klinikának 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

A Szegedi Tudományegyetem gyermekklinikáján a sú-
lyos égési sérült gyermekek ellátására is alkalmas 
szeptikus égési osztály kialakítását eddig 18 millió fo-
rinttal támogatták magánszemélyek, vállalatok, köz-
tük szerkesztőségünk és kiadónk, valamint a városi 
és a megyei önkormányzat. 

A V-fon Rt. telefontársaság eddig több mint 750 ezer 
forintot utalt át a gyermekklinikának. Tavaly no-
vember végétől mindazok, akik a 1749-es számot hív-
ták, száz forinttal járultak hozzá a karitatív akcióhoz. 

A V-fon az intenzív osztály építését segítő telefonos 
akcióját április végéig meghosszabbította, a 1749-es 
számot tárcsázók hívásonként továbbra is 100 forint-
tal segítik a szeptikus osztály kialakítását. 

A társaságnak egyébként nem ez az első és egyet-
len jótékonysága: ingyen telefonvonalat biztosít a 
Rákbetegek Országos Szövetsége Napforduló szol-
gálatának, valamint a sclerosis multiplex betegségben 
szenvedők Csongrád megyei egyesületének, valamint 
zöldszámmal és interneicsomaggal segíti az SOS lel-
ki telefonsegély-szolgálat munkáját. A cég egyébként 
kulturális rendezvényeket is támogat. 

megfelelő gazdasági háttér nélkül. 
Ezért az egész kontinens érdeke, 
hogy a délkelet-európai körzetben 
megkezdődjék egy látványos fej-
lődés. Németh Zsolt, a Külügymi-
nisztérium politikai államtitkára a 
következőkben összegezte a sze-
gedi konferencia jelentőségét. 

- Ez a tanácskozás hozzájárul 
ahhoz, hogy a régiók életére, s egy-
ben az önkormányzatok munkájá-
ra terelődjék a figyelem. Fontos 
ez, hiszen most kell kimunkálni, 
milyen módon lehet a határ men-
ti térségeket a gazdaságfejlesztés 
központjába helyezni. Magyar-ju-
goszláv viszonylatban már értünk 
el sikereket - a két ország közötti 
árucsere-forgalom az elmúlt esz-
tendőben 30 százalékkal nőtt - , s 
most a tőkekapcsolatok erősítését 
kell szorgalmazni - fogalmazott 
az államtitkár. 

A konferencia zárásakor Erhard 
Busek, a stabilitási egyezmény föko-
ordinátora és Németh Zsolt közös 
nyilatkozatot adott ki. Ebben hang-
súlyozták: a regionális politika csak 
akkor lehet sikeres, ha figyelembe 
veszi a politikai, intézményi, kul-
turális, etnikai, vallási és nyelvi 
sokszínűséget. A konferencia részt-
vevői üdvözölték azt a tényt, misze-
rint a magyar kormány további 
300 millió forinttal járul hozzá az 
„Esély a Stabilitásra Közalapítvány" 
működtetéséhez annak érdekében, 
hogy továbbra is segítse a délke-
let-európai régió önkormányzata-
it, a szegedi folyamat és a stabili-
tási egyezmény főbb céljainak meg-
valósítását - tették közé a közös 
nyilatkozatban. 

B. Z . 

AGRÁRFÓRUM 
AZ AGRÁRHITELEKRŐL 
Az agrárhitelekről, valamint az ag-
rártámogatásokról rendez fórumot 
március 26-án, délelőtt 9 órai kez-
dettel a megyeházán a Csongrád 
Megyei Agrárkamara. Ezen először 
Juhász Papp Zoltán, a Konzum-
bank megyei fiókjának vezetője 
tart tájékoztatót arról, miként, mi-
lyen feltételekkel vehetők igénybe 
az agrárhitelek. 

Gazdaságépítés, a határ menti tér-
ségek közötti kapcsolatok szorosab-
bá tétele, a határokon átnyúló 
együttműködés. E fő témakörök 
megvitatására vállalkoztak tegnap 
a IV. szegedi konferencia részt-
vevői. A városházán megtartott ta-
nácskozást a magyar kormány, a 
Délkelet-európai Stabilitási Egyez-
mény brüsszeli irodája, valamint 
Szeged város önkormányzata ren-
dezte. 

A plenáris és a szekció üléseken 
számos ország képviselői elemez-
ték azt a munkát, amivel az első 
konferencia óta eltelt időszakban 
hozzájárulhatott a szegedi folyamat 
néven ismertté vált fórum térsé-
günk stabilizációjához. Jól jelzi a 
konszolidáció irányát, hogy amíg 
néhány éve még a délszláv konflik-
tus kezelésének módozatairól cse-

Elnökség a díszteremben. 

réltek eszmét a tanácskozásra ér-
kezők, addig a harmadik konfe-
rencián a jugoszláviai demokrácia 
megteremtéséről tárgyaltak a dele-
gátusok. Tegnap pedig már arról ta-
nácskoztak a Szegedre érkezők, 
miként lehetne erősíteni a határ 
menti régiók gazdaságát. 

Bartha László, Szeged polgár-
mestere többek között kiemelte az 
infrastruktúra fejlesztésének fon-
tosságát. Elmondta: minden re-
mény megvan arra, hogy néhány 
éven belül nem csak a térségünk 
további fejlesztéséhez nélkülözhe-
tetlen autópályák kötik össze kör-
zetünkben a szomszédos országo-
kat, hanem felépülhetnek a terve-
zett hidak is. Boros Imre Phare-
ügyekért felelős tárca nélküli mi-
niszter azt hangsúlyozta, a politi-
kai stabilitás nem képzelhető el 

Fotó: Schmidt Andrea 

TÁMOGATOTT EGYHÁZAK 
Bartha László a polgármesteri alap-
ból mintegy 40 millió forinttal tá-
mogatja Szeged 18 egyházi intéz-
ményét. A város vezetője hétfőn 
Ványai Éva alpolgármester és Gyu-
lay Endre megyés püspök jelenlé-
tében adja át a támogatásokról 
szóló okmányokat az érintett egy-
házi intézmények képviselőinek. 
Az ünnepségen a Szt. Gellért Ró-
mai katolikus papi szeminárium 
kispapjai adnak rövid műsort Sa-
lamon László prefektus vezetésé-
vel. 

Erhard Busek és Szeri István felavatja az irodát. Fotó: Miskolczi Róbert 

A szegedi stabilitási konferencia 
keretében a Csongrád Megyei Ke-
reskedelmi és Iparkamaránál meg-
nyitot ták a Délkelet-Európái 
Együttműködési Kezdeményezés 
(SECI) vállalkozás-segító irodá-
ját. Mint ahogy azt Erhard Busek 
SECI-koordinátor e lmondta , a 
szegedi irodával bezárják a régió-

ban megrajzolt gyűrűt (az 1996-
ban alakult szervezet már irodá-
val rendelkezik Thesszaloniki-
ben, Udinében, Isztambulban és 
Bécsben). 

Ezeken a helyszíneken üzleti le-
hetőségeket népszerűsítenek és a 
potenciális befektetők számára 
tanácsokat adnak. 


